

FAREBIL SOLUȚIE

Susține buna funcționare a vezicii biliare.

Ingrediente: ulei de floarea soarelui, fracție pinenică din ulei esențial de brad (α -pinen, β -pinen, camfen) 24%, mentol, ulei de mentă 16%, borneol, 1,8-cineol din ulei esențial de eucalipt, antioxidant: BHA.

Ulei esențial de mentă

Componente principale: mentol, mentonă.

Ca și multe alte plante, menta le-a fost cunoscută anticilor greci, romani și egipteni. Legenda spune că zeul întinericului Pluton s-a îndrăgostit nebunește de frumoasa nimfă Mentha. Geloasă, soția sa Persephona a urmărit-o pe referita fată și a îngropat-o în pământ. Pluton, impresionat de suferința nimfei a transformat-o apoi în planta frumos mirositoare care îi poartă numele.

Ulei esențial de eucalipt

Componente principale: 1,8-cineol (80%).

Eucaliptul este un arbore de origine australiană cu dimensiuni impresionante. Numele său provine de la cuvintele grecești *eu* și *kalypto* care înseamnă *bine* și *acoperit* și se referă la aspectul staminelor. Uleiul de eucalipt a început să fie exportat spre Europa din sec. al XIX-lea, la început fiind cunoscut sub numele de Mentă de Sidney, datorită acțiunii sale asemănătoare cu cea a mentei.

Ulei esențial de brad

Componente principale: α -pinen, β -pinen, camfen.

Majoritatea speciilor de brad cresc în regiunile nordice și în cele temperate cu climate reci din America de Nord, Canada, Europa. Indienii americani foloseau rășina de brad în scopuri medicinale și în ritualuri religioase.

Mod de întrebuințare: 3-5 picături pe o bucățică de pâine, de 4-5 ori pe zi, între mese. Se administrează 10-14 zile pe lună sau la nevoie.

Atenționări: nu se recomandă în sarcină, alăptare, în caz de ulcer gastro-duodenal, gastrită acută, copiilor sub 7 ani sau în caz de hipersensibilitate la oricare din ingredientele produsului.

Păstrare: închis ermetic, ferit de acțiunea directă a razelor solare, la loc uscat și temperatura mediului ambiant.

Prezentare: flacon cu picurător a 10 ml.

Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului, Nr. 2475/20.11.2007.

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România.

Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat **ISO 9001:2008** de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 sau info@fares.ro

www.fares.ro